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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

2014年泸州中考理综答案

物理参考答案

一、选择
1、C   2、A  3、D   4、B [
5、C   6、A  7、D   8、B 

9、B   10、A  11、D   12、C 

13、电磁波  小   

14、（摩擦力）粗糙程度  大气压   惯性    

15、0.08  2x103   不为零 

16、压缩 10  

17、太阳能 5 [
18、减小 一直增大  0.8  12W 

19、370   430    

20、S       增强  1欧  

21、2米  0.1米/秒 

22、右 152  m2-m1/v1  m3-m1/v2-v3  有油粘在量筒内壁上测得的质量比真实值偏小。

23、（1）增大  b  (2)0.24A 0.864W  15欧  （3）14.7欧 

24、解：（1）如图乙可知，压力F由0增大到4N时，R1的阻值由100欧减小到20欧，则：

当F=0时，I=I1+I2=U/R1+U/R2=12v/100欧+12v/100欧=0.24A

当F=4N时，I= I1+I2=U/R1+U/R2=12V/20欧+12v/100欧=0.72A

所以，电流表示数变大。

（2）I1=I-I2=0.32A-0.12A=0.20A

R1=U/I1=12V/0.20A=60欧

所以，由图乙可知，当R1=60欧时，F=1N

 （3）Q2=W2=UI2T=12VX0.12AX10X60S=864J

二、计算题

25、解（1）F浮=pgv排=1x103 kg/m3x10N/kgx(0.1m)3 =10N

           G= F浮-F=10N-2N=8N

(2)       F浮=8N+0.4N=8.4N

因为 F浮=p液gv排

所以p液= F浮/gv排=8.4N/10N/kgx0.8x(0.1m)3
            =1.05x103 kg/m3

(3)       当浮子B浸没在浑水中静止时，浮子B排开浑水的体积为：V1=（0.1m）3=10-3m3
剪断细线后，浮子B漂浮静止时，B受到的浮力：F浮=G=8N

因为F浮=p液gv排，B排开浑水的体积：V2=F浮/p液g=8N/ P液g

△V=V1-V2=10-3m3_8N/ p液g[
△F=△P*S=p液g△h*s= p液g*△V= p液g(10-3m3_8N/ p液g)= p液gX10-3m3_8N

所以；p液gX10-3m3=△F+8N=2.8N+8N=10.8N

所以：p液=10.8N/g*10-3m3=1.08x103 kg/m3
生物答案[来源:学*科*网]
一、选择题（共6小题，每小题3分，满分18分）
1．C  2．D   3．B  4．C  5．C  6．C

二、解答题（共4小题，满分15分）
7．（1）　用反光镜的凹面　．，　物镜　．

（2）　②　
8．（1）氧气；（2）蒸腾；（3）线粒体．
9．（1）　葡萄糖、氨基酸、甘油和脂肪酸　．

（2）　3　．

（3）　房室瓣　．

（4）　3　．

10．（1）　乙　；

（2）　芽孢　．

九、实验题
	11．
	解：探究实验中要设置对照组，只有通过对比才能得出科学的结论，B实验的目的就是做对照．探究实验中要控制变量的唯一，除了变量不一样，其它条件要都一样，且都是适宜条件．

（1）从实验设计和实验结果看，A培养皿中的小麦发芽率是34%，B培养皿中的小麦发芽率是93%．说明种造纸废水会降低小麦种子的发芽率．A培养皿是实验组，B培养皿是对照组，两组实验保持了唯一变量：造纸废水．

（2）为了使探究实验发芽率的结果可靠，对本实验还应设置重复组，取其平均值为为实验结果．

（3）B培养皿中的小麦发芽率是93%，而种子萌发还需要满足自身条件是有完整而有活力的胚及胚发育所需的营养物质，并且种子不在休眠期．

（4）分析实验结果，实验组（A培养皿）含[image: image9.png]


造纸废水，小麦种子的平均发芽率为34%；对照组（B组）不含造纸废水，小麦种子的平均发芽率为93%．说明含造纸废水的溶液会降低小麦种子的发芽率．

故答案为：清水；（1）实验；对照；（2）平均值；（3）休眠；（4）造纸废水会降低小麦种子的发芽率．


化学答案

一、选择题（本大题共8个小题，每小题3分，共24分，每题只有一个选项符合题目要求）

7． A   8． D   9、D   10、C　　11.C   12.D  13． B   14． B 

五、（本大题共4个小题，每空1分，共17分）

40．（1）  CO2＋H2O＝H2CO3  
（2）（6CO2＋6H2O eq \o(=====,\s\up7(叶绿体),\s\do5(光)) C6H12O6＋6O2）
（3）  反应的条件不同  。
41．(1)红色粉末变为黑色  
(2) 吸收CO2 。
(3)  d→b→c   
(4)①制取氢气的反应方程式为Zn＋H2SO4＝ZnSO4＋H2↑  
②用E和F装置[image: image2.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




制取二氧化碳，F装置与E装置比较，优点是能控制反应的发生和停止  
42．（1）  H＋、Na＋、Cl－ 
（2）①反应过程中温度不断升高，完全反应时放出的热量最多  
②氢氧化钠固体溶于水时也要放出热量 
（3）①升高温度  
②30  [image: image3.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE





（4）  先偏向右边，最后回到分度盘中央  
43.(1)最外层电子数相同   

(2) Al2O3 
六、（本大题共2个小题，共10分，其中44题2分，45题8分）

44．（1）47.4  g

（2）450  g水。

45．解：社样品中含Na2CO3的质量为x，反应生成NaCl的质量为y

Na2CO3＋2HCl＝2NaCl＋CO2↑＋H2O

106           117    44

x             y     4.4
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（2）样品中含杂质的质量分数为
[image: image6.wmf]%
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（3）当盐酸与纯碱恰好完全反应时，所得溶液的溶质质量分数为
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答：（略）
七、（本大题3个小题，每空1分，共14分）

46．(1) 过滤  
(2)    CuSO4     
(3)  MgCl2＋2NaOH＝Mg(OH)2↓＋2NaCl 
(4)不能  
47．（1）铝与空气中的氧气反应生成致密的氧化铝保护膜   

（2）Cu、Fe ，  FeSO4  
48.

(1)①A中的反应 H2SO4＋2NaOH＝Na2SO4＋2H2O  
②D中的反应 K2CO3＋Ba(NO3)2＝BaCO3↓＋2KNO3  
（1）①溶液中的白色沉淀一定是 BaSO4  ，理由是 BaSO4溶于酸，而BaCO3不溶于酸    
（2）废液中一定不含有的离子是  OH－ CO32－                   
（3）为了验证该溶液中可能含有的离子是否存在，我设计如下实验进行验证

	溶液中可能含有的离子
	实验步骤
	实验现象
	实验结论

	可能含有SO42－   
	②取滤液滴加Ba(NO3)2 溶液
	现象明显
	含有该离子
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